

“ПЕРЕМЕНКА-62”

№ 5

Мектептік газет ·

Проба пера

НАШ ДРУЖНЫЙ КЛАСС

4 «Б» - ну просто КЛАСС!
Ребята дружные у нас.
Подать в беде готовы руку,
Всегда придем на помощь другу.

В нашем классе атмосфера
Веселья, дружбы и доверья.
Наш дружный класс - веселый класс,
Встречает он радушно вас.

Все мы учимся, играем,
Любим праздники справлять.
Грусти мы совсем не знаем –
Просто некогда скучать!

**Садвокасова Томирис,
ученица 4 «Б» класса
(классный руководитель -
Чеботарева В.М.)**



Бүгінгі санда

К профессии
с любовью



стр. 2-3

* * *

Әліппемен қоштасу



стр. 6

* * *

«Ертегілер әлемінде»



стр. 9

К П Р О Ф Е С С И И

В этом материале речь пойдет о женщине, имеющей за более трех десятков лет профессиональной деятельности одну единственную запись в трудовой книжке и ни разу не пожалевшей о выбранном пути. С чего начинается ее рабочий день? С уроков. Чем заканчивается? Уроками. Казалось бы, замкнутый круг. Но в том-то и дело, что



это круг, а не просто окружность. Он плотно заполнен разными событиями. Рабочий день состоит из непрерывного общения с учениками, обучения, помощи, развития у них творческих способностей, обогащения их внутреннего мира, наполнен встречами, советами, шумными переменами, дежурством, совещаниями, собраниями, заседаниями... Ей некогда скучать. У нее бурная жизнь благодаря ее профессии.

Татьяна Петровна Матвеевкова, на протяжении более тридцати лет работая учителем английского языка в СОШ № 62 г.Караганды, занимается любимым делом – ведет детей в чудесную страну Знаний, учит их разговаривать по-английски, читать и писать, жить в коллективе, дружить и трудиться сообща, воспитывает в каждом ребенке положительные качества через литературу, внеклассные мероприятия, собственный пример, к каждому применяет индивидуальный подход. А раскрыть в каждом из детей индивидуальность, особенно раскрыть ее в тех, в ком она порой не видна, можно, только полюбив ту или иную личность. Да, современные дети порой трудны, но если подходить к ним изначально с установкой на любовь, то многие трудности преодолимы. Только любя ребенка можно разглядеть в нем какие-то особые положительные черты, которые для остальных незаметны. Именно на эти черты опирается

Татьяна Петровна, выстраивая воспитательную работу. На ее уроках всегда можно увидеть высоко поднятые руки и нетерпение в горящих глазах детей. Ребята переживают чувство радости от самого процесса получения новых знаний.

Татьяна Петровна родилась в городе Полысаево Кемеровской области в России. Окончив среднюю школу, в 1975 году поступила в Кемеровский государственный университет на факультет романо-германской филологии, специальность «Английский язык и литература». В 1980 году по окончании высшего учебного заведения ей была присвоена квалификация филолога, преподавателя английского языка, переводчика. Получив диплом, волею судьбы Татьяна Петровна оказалась в Казахстане, в Караганде, с которой связала свою дальнейшую жизнь, и с тех самых пор по сей день трудится учителем в 62-й школе, храня верность профессии.



С Л Ю Б О В Ь Ю

Татьяна Петровна - творческий, инициативный педагог, наставник молодых специалистов, ведущий большую научно-методическую работу. Неоднократно награждалась Почетными грамотами городского отдела образования, Управления образования карагандинской области, является «Отличником образования»



Республики Казахстан. Ее ученики добиваются высоких достижений. В 2012 году в Международной Олимпиаде по основам наук дипломами 2-ой степени были награждены 5 ребят. В том же году ученики педагога заняли 1-е место в областном конкурсе американской песни. Ученицы 11 класса школы Кармбаева Акбота и Сатбаева Динара заняли 2-е и 3-е места в областном конкурсе «Юный переводчик», проводимом университетом «Болашак». В 2011 году по

английскому языку, по результатам ЕНТ, учитель занял первое место по городу, в 2012 году - 3 место. Татьяна Петровна делилась опытом работы по подготовке к ЕНТ с педагогами города. Является участником городских семинаров по английскому языку, стажировалась на международных языковых курсах в Великобритании.

Секрет успеха Татьяны Петровны – любовь к своей профессии, добросовестное отношение к делу, которое для нее стало жизнью, творческий подход к выполнению профессиональных задач, сложившиеся профессиональные традиции, горячее желание сделать что-то хорошее и важное для своей страны.

13 января Татьяна Петровна отметила свой 55-летний юбилей. В честь



такого знаменательного события воспитанники именинницы – учащиеся одиннадцатого класса – подготовили для любимого учителя настоящий сюрприз – праздничную концертную программу. Чествовать юбиляра пришли не только учащиеся и коллеги, но и родители учеников, выпускники прошлых лет. Приятным подарком стало поздравление выпускников 1986 года. Это был первый выпуск Татьяны Петровны. Директор школы Аягуль Нурабаевна Ахметова, поздравив педагога с юбилеем, вручила Почетные грамоты Управления образования Карагандинской области и отдела образования г.Караганды, пожелав крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в труде.

С Днем рождения!

21 января свой юбилей отметила любимая всеми своими учениками учитель русского языка и литературы Холохоева Полина Борисовна. Есть много дат из жизни этой замечательной учительницы, которые хотелось бы отметить. Вот некоторые из них. В 1975 году Полина Борисовна закончила среднюю школу, до поступления в университет работала табельщицей. Но после сокращения штата устроилась работать на Хлебзавод № 5. В 1977 году поступила в Карагандинский государственный университет на филологический факультет. В 1982 году получила диплом филолога по специальности «Русский язык и литература».

После окончания высшего учебного заведения работала в типографии. В 1992 году устроилась на работу в школу № 15, через год была переведена в школу имени В.Л.Бучина, сегодня называющуюся СОШ № 62. Педагогический стаж Полины Борисовны составляет более 25 лет. Она неоднократно награждалась Почетными грамотами.

О Полине Борисовне тепло отзываются ее коллеги. Айман Жактаевна сказала так: «Это очень требовательный, талантливый педагог, преданный своему делу. Ее ученики трудятся в разных областях науки, культуры, медицины. Полина Борисовна – замечательный поэт. Она написала много стихотворений о Родине, о великом ученом, академике Е.А.Букетове. Кроме того, она пишет великолепные поэмы. Но все это она держит в глубоком секрете».

В заключение хотелось бы сказать: «Полина Борисовна, поздравляю Вас с Днем рождения! Крепкого Вам здоровья, благополучия, дальнейших успехов!».

Байсагова Алиса,

6 «Б» класс



Поздравляем!

16 января 2013 года прошел 1 тур областного конкурса знаменных групп, в котором участвовало около 70 команд области. Команда СОШ № 62 с честью отстояла 1 тур этого конкурса. Из 25 возможных баллов набрано 23. Команда СОШ № 62: Гимранова Регина, Степанова Ксения, Лушникова Анна, Агатиева Райса, Гаглоев Максим, Кручинина Елизавета, Тимершин Георгий.



Желаем удачи во 2 туре нашим ребятам!

Әліппемен қоштасу



18-қаңтар күні № 62 жалпы білім беретін орта мектептің 1 «А» сыныбында «Әліппе - білім анасы» атты ертеңгілік өтті.

Тойды тамашалауға аға-аналар, ұстаздар жиналды. Бүлдіршіндер сауат ашу кезінде

алған білімдерін ортаға салды. Кез келген сұрақтарға жауаптарға мүдірмей жауап берді. Сонымен бірге бойындағы өнерлерін де көрсетті.



Бірі домбыра тартса, бірі биледі, енді бірі сыбызғы мен қобызда күй тартты.

Жеткен жетістіктері үшін мектеп директоры Ахметова Аягүл Нұрабайқызы оқушыларға мақтау қағаздарын табыс етті. Осындай өнерлі бүлдіршіндердің болашағынан зор үміт күтуге болады.

Қадамдарына сәттілік, оқуларына жеміс тілейміз!

Учебно-познавательная выставка экзотических насекомых

15 января в нашей школе была организована выставка экзотических насекомых. С коллекцией насекомых учащихся знакомила экскурсовод Марина Владимировна. В интервью школьной газете она рассказала, что экзотических насекомых ей привез коллекционер из города Алматы. В коллекцию входят 79 бабочек и 16 видов других насекомых, среди которых паук-птицеед, скорпион. Эти насекомые были привезены из 15 стран мира: Тропики, Африка, Южная Америка, Папуа Новая Гвинея, Индия, Мадагаскар, Филиппины, Перу, Китай и др.

У Марины Владимировны в коллекции есть любимая бабочка, называется она так: «Перуанская Колиго Отрей». Марина Владимировна работает в ТОО г. Алматы, ведет языковые курсы, кружки, эколог по Казахстану.

Своими впечатлениями о посещении выставки поделились ее участники. Асем Толеутаевна была удивлена размерами бабочек и насекомых. Галине Александровне очень понравилось. Она сказала, что «у них яркая окраска, они красивые».

Из учащихся 6-х классов понравилось всем кроме Алимова Владимира. Он сказал, что ничего удивительного не увидел!...Не знаю... Я удивлена, как некоторым могла не понравиться такая замечательная выставка?! А вот другим очень даже понравилось, вот что они сказали. "Красиво, здорово, интересно", - отметил Целлер Гарри.

Я присоединяюсь к его словам и выражаю огромную благодарность тем, кто организовал выставку! Было очень познавательно!

**Автор Байсагова Алиса,
беседовал с участниками выставки Загипаров Нариман
(учащиеся 6 "Б" класса)**



Интегрированный онлайн урок

23 января в СОШ № 62 был проведён интегрированный областной онлайн урок литературы на тему «А.С.Пушкин «К морю». Образ моря в литературе, музыке, живописи» под руководством преподавателя русского языка и литературы Рахимовой Р.Р., гостьей урока была преподаватель школы искусств №2 Сайтарлы Е.В.

Учащиеся с интересом анализировали произведения художественной литературы, музыки, живописи.



«Ертегілер әлемінде» тақырыбындағы тәрбиелік іс-шара

25 қаңтарда ұзартылған күн тобында «Ертегілер әлемінде» тақырыбына тәрбиелік іс-шара өткізілді.



Топ тәрбиешілері А.В.Шапран, А.Ж.Кенжетаева және Н.А.Аязбекқызы қазақ тілінде «Бауырсақ» ертегісінің және орыс тілінде К. Чуковскийдің «Путаница» өлеңі бойынша қойылымдар дайындады.

Тәрбиешілер топты

безендірді, костюм және маскаларды дайындады. Қойылымға 1-3 сыныптарынан 42 оқушы қатысты. Қалған балалар көрермен болды. Екі қойылым да балалар мен қатысқан мұғалімдерде жағымды әсер қалдырды.



Жалпы мектепшілік ата-аналар жиналысы

2013 жылы 25 қаңтарда № 62 жалпы білім беретін орта мектебінде жалпы мектепшілік ата-аналар жиналысы болып өтті, онда келесі сұрақтар талқыланды:

1. 2012-2013 оқу жылындағы № 62 ЖББОМ бірінші жартыжылдығындағы оқу-тәрбие үрдісінің талдауы (мектеп директоры А.Н.Ахметова);

2. «E-Learning» электрондық оқыту жүйесі (Ө.Т.Жазбекова).

Жиналыс регламенті 45 минут.

Жиналысқа мектептің педагогикалық ұжымы, әр сыныптың ата-аналар комитетінің төрайымдары және ата-аналар қауымы қатысты.

Ата-аналар мен мектеп педагогтарының уақытын үйемдеу мақсатында залда мұғалімдер тобы (секретариат) жиналыс кезінде сұрақтар мен тілектерді тіркеп отырды.

Мектеп әкімшілігі 3 жұмыс күн ішінде түскен сұрақтарды қарастырып, кіре берістегі ақпараттық стендке ілу арқылы жазбаша түсініктемелер берілді.

Мектеп директоры А.Н.Ахметова ата-аналарды жалпы мектепшілік ата-аналар жиналысының қызметімен таныстырды, бірінші жартыжылдықтағы педагогтар мен

оқушылардың жетістіктері туралы айтты.

Тыңдалған сұрақтардың қорытындысы бойынша мектеп ата-аналар комитетінің төрайымы Коробко Людмила Петровна сөз сөйледі.

Жиналыс соңында жалпы мектепшілік ата-аналар жиналысының шешімі шығарылды.



«Чья сторона?»



В рамках программы ЗОЖ 25 января 2013 г. в СОШ №62 прошел диспут «Чья сторона?» в целях профилактики алкоголизма и асоциального поведения подростков. Учащиеся 8-9 классов приняли активное участие в диспуте, где закрепили ранее полученные сведения о вреде алкоголизма. Были выслушаны мнения двух противоположных

сторон, мнения руководителя ЗОЖ Донских Е.В., психолога Кадирбековой Ж.С., инспектора подразделения по делам несовершеннолетних Ильясова Р., социального педагога Оспановой Ж.Ж.

На данном мероприятии были показаны учебные фильмы о влиянии алкоголя на организм подростка. Полученные знания



ребята воплотили в работе с кластерами, в которых отобразили свое отношение к употреблению алкоголя. В помощь классным руководителям были предложены памятки, а учащимся были розданы профилактические буклеты.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Учащаяся 11 "А" класс Шамова Владлена стала призером II (городского) тура Республиканской олимпиады школьников по правовым дисциплинам, заняв 3 место.



Интеллектуальный марафон «Парасат»

В интеллектуальном марафоне «Парасат» приняли участие 96 учеников нашей школы. Все участники конкурса стали победителями!

1-ые места заняли учащиеся *2-ого класса*: Болатбекова Дарина, Молдабаева Анель, Касымова Амира, Лазарева Эльмира.

2-ые места заняли учащиеся *2-ого класса*: Рымканов Спандияр, Пешкова Софья, Титенко Маргарита, Дрозд Оксана, Чубарова Анастасия, Ширинова Инара, Щербакова Татьяна, Шмидт Екатерина, Репина Анастасия, Малышева Анна.

Учащиеся *3-его класса*: Ахметова Камила, Булавко Анна, Григорьева Ангелина, Голованова Валерия, Григорьев Никита, Свергунов Данила, Кисильчак Богдан, Оразалин Данияр, Глушко Данил, Ахметова Акерке, Архипова Екатерина, Богатырев Адам, Белик Ангелина, Ланщикова Кирилл, Надыров Максим, Сухоруков Владислав, Якупова Арина.

3-ие места заняли учащиеся *2-ого класса*: Хрящев Никита, Тен Софья, Запорожец Александра, Щурок Анастасия, Райх Эдуард, Абель Михаил, Каблукова Алина, Коваль Илья, Шипеев Артем.

Учащиеся *3-его класса*: Ахметова Сабина, Кравченко Елизавета, Трофимов Даниил, Пухальская Настя, Ким Максим, Куценко Кирилл, Кабиева Алма.

Учащиеся *4-ого класса*: Альжатов Вахид, Осипова Тanya, Урамаева Настя, Тимошук Даниил.

Учащиеся *5-ого класса*: Нелли Кан, Ким Сергей.

Учащиеся *6-ого класса*: Приходько Олег, Лившиц Евгения, Цыкало Кирилл, Келлер Виолетта, Алламова Юнна, Халабурдина Полина, Шарова Дарья, Матвеевкова Мария, Конева Анна.

Учащийся *7-ого класса*: Кабдрашов Мирас.

Учащиеся *11-ого класса*: Шамова Владлена, Карибаева Акбота, Коростелева Валерия.

4-ые места заняли учащиеся *2-ого класса*: Пак Валерия, Плуталов Александр, Марченко Александра.

Учащиеся *3-его класса*: Эмм Света, Смаглий Дима.

Учащиеся *4-ого класса*: Курган Полина, Маковская Дарья, Тероганова Вика, Втюрина Дарья, Ширинских Анастасия, Быченко Анастасия, Куур Елизавета, Хворова Ульяна, Щербаков Илларион, Заводенко Сергей.

Учащиеся *6-ого класса*: Фильчуков Олег, Байсагова Алиса, Дейкин Максим.

Учащиеся *9-ого класса*: Кручинина Елизавета, Коваленко Татьяна, Исаев Иван, Глухова Алиса.

Учащаяся *10-ого класса*: Григорьева Валерия.

5-ые места заняли учащиеся *6-ого класса*: Кыздырбеков Тимур, Целлер Гарри

Учащиеся *8-ого класса*: Круглов Олег, Мейрамов Акназар, Ли Ирина.

Учащийся *9-ого класса*: Селиванов Максим.

Поздравляем победителей!